

Tegnap malom, ma rom

A helyszínre még az éjszakai tűzoltó csapat érkezett Kituljak László őrnagy, szolgálatparancsnok vezetésével, de nemsokára megérkezett a váltás Kondacs Zsolt főhadnagy, szolgálatparancsnok vezetésével, s természetesen – kiemelt riasztás lévén – a távolabbi településekről is érkeztek tűzoltók. A malom udvarán van ugyan az előírásoknak megfelelően egy 50 m³-es víztározó, de a tűz nagyságát látva úgy döntöttek a tűzoltók, hogy a legközelebbi – a 44-es út túloldalán lévő – tűzcsapra szerelik a tömlőket. Ez később a forgalom növekedésével torlódást okozott, az úton átvezetett tömlőn csak lassan, rendőri irányítás mellett tudtak a járművek áthajtani. Az épület közben erőteljesen lángolt, a túlnyomóan fából készült födémek és a tető faszerkezete is belobbant. Emelőkosaras autóról és a földről is oltották, ahogy bírták, de a tető és a födémek egyszer csak beszakadtak, s minden a pincészintre zuhant. Az épületben a tűz keletkezésekor nem tartózkodott senki, így emberéletet közvetlenül nem veszélyeztetett a tűz. A malmot ugyanis már évekkel ezelőtt bezárták, a technológiát eladták, éppen annak bontása és elszállítása volt folyamatban, amint később kiderült, mintegy 95%-ban már el is szállították Szarvasról a malom gépeit és berendezéseit. A tűz csitultával azonnal megkezdődött a szakértői vizsgálat is, a Szarvasi Tűzoltóparancsnokság tűzvizsgáló szakértője, Medveczky István alezredes vezetésével. Az alezredestől másnap megtudtuk, hogy az elsődleges vizsgálat után a legvalószínűbb keletkezési ok a bontási munkák végzéséből adódó parázs, zsarátnok, de erre egyértelmű bizonyítékot eddig nem találtak. A vizsgálat természetesen tovább folytatódik. Montvajszky László alezredes tűzoltóparancsnoktól pedig azt tudtuk meg, hogy tavaly decemberben már volt a malomban egy kisebb tűz, ami szintén a bontásból adódóan ütött ki, akkor egy tűzoltó egy aknába beleesve megsérült az oltás során. Most szerencsére a tűzoltók közül sem sérült meg senki, de a kemény fagy igencsak feladta a leckét, amint lapunk tudósítója is tapasztalta a helyszínen, az oltóanyag szinte még ki sem ért a tömlőből, máris megfagyott. A Szarvasi Tűzoltóparancsnokságon azt is megtudtuk, hogy a kár igen jelentős, sok tízmillió forintra rúg, az ingatlan tulajdonosa azonban rendelkezik biztosítással, így a szakértői vizsgálatok mellett folyik a biztosító vizsgálata, kárfelmérése is.

